
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp:  
 
Naam en fractie: Harry Staring, Lokaal Belang 
 
Datum indienen: 1 november 2022 
 
Afdeling: BOR 
 
Contactpersoon: D. Molema 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
Graag krijgt onze fractie inzicht in de volgende zaken met betrekking tot het toiletgebouw op de 
Breuly. 
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Wat zijn de afspraken die gemaakt zijn omtrent de kosten van het plaatsten van een toilet 
en het gebouw op de Breuly? 
Antwoord: Voor de realisatie van het toilet aan de Breuly is in 2021 een krediet van  
€ 40.000 euro beschikbaar gesteld. Voor het schoonmaken van het toilet is jaarlijks een 
bedrag van € 10.000,- beschikbaar. 

2. Wat zijn de kosten en afspraken die zijn gemaakt, indien mogelijk met gespecificeerde 
facturen, van en over het schoonmaken en houden en de reparatie van de toegangsdeur 
van het toilet op de Breuly?  
Antwoord: In het hoogseizoen van 1 mei tot 1 september wordt het toilet twee keer per 
dag gecontroleerd en schoongemaakt. In de winterperiode schalen we de 
schoonmaakfrequentie af en wordt het toilet naar behoefte schoongemaakt. Gemiddeld 
betekent dit 1 keer per week. Kleine reparaties worden direct met het schoonmaken van 



                                                                                                  

   

het toilet opgelost. 
Hieronder treft u een overzicht aan van alle gemaakte kosten tot en met oktober 2022. 

      
3. Wat zijn de eventuele bijbehorende andere kosten en afspraken met betrekking tot het 

toiletgebouw op de Breuly? Graag krijgen wij hier inzicht in. 
Antwoord: Er zijn geen andere kosten of afspraken gemaakt.   

 
 
 


